En sesión celebrada el día 1 de febrero de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la incidencia, en el mapa eólico de Navarra, de la sentencia por la que se suspende la aprobación de nuevos parques eólicos, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de febrero de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Andrés Burguete Torres, Parlamentario de la APF CDN-Convergencia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de esta Cámara, formula la siguiente pregunta escrita para su respuesta por parte del Consejero de Innovación, Empresa y Empleo del Gobierno de Navarra

1.- ¿Cómo tiene previsto el Gobierno de Navarra que vaya a afectar al mapa eólico de Navarra la sentencia de 2 de octubre de 2007 por la que se declara la nulidad del artículo 1°-1 del Decreto Foral 685/1996, de 24 de diciembre, por el que se suspende la aprobación de nuevos parques eólicos en Navarra?

2.- ¿Ha adoptado alguna medida el Gobierno de Navarra desde la publicación de la citada sentencia en el BON el 19 de noviembre de 2007?

3.- ¿Se ha autorizado la implantación de nuevos parques eólicos en Navarra desde la publicación de la sentencia citada? ¿Qué expedientes relacionados con la implantación de nuevos parques eólicos en Navarra están pendientes de resolver en la tramitación administrativa? Se solicita listado de los expedientes en tramitación.

4.- ¿Cómo contempla el Gobierno de Navarra cumplir la medida señalada en el Plan Energético de Navarra “horizonte 2010”, referida a admitir la repotenciación de los parques eólicos ya existentes en Navarra?

Pamplona, a 22 de enero de 2010

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete Torres

